

ЛДПР - ПОСЛЕДНЯЯ НАДЕЖДА РОССИИ!



НАШ №7



УЗНАТЬ ПРАВДУ - ПРОГОЛОСОВАТЬ ЗА ЛДПР!

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ! УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Остались считанные дни до того момента, когда Вы придёте на избирательные участки. Всё будет очень просто: возьмете бюллетень, зайдёте в кабину для тайного голосования, поставите «галочку» против какой-то из политических партий, опустите бюллетень в урну и пойдёте домой.

Возможно, часть из Вас предпочтёт остаться дома и, лежа на диване, будет следить за политическими баталиями. Это самое простое. До сих пор в России господствует неверное отношение к демократии, государству и личности. До сих пор мы с небрежностью думаем о собственной значимости, не воспринимаем, что избиратель представляет государственной власти определяет будущее не только страны, но, прежде всего, каждой российской семьи.

Люди спят, никуда не ходят, ничем не интересуются. Выборы проходят, не тех избирают и тогда начинают стонать - маленькие зарплаты и пенсии, работы нет, жилье плохое. Можно было стонать при царе: он один управлял, и поменять его было нельзя. Можно было терпеть при советской власти - граждане тоже не могли повлиять на ситуацию. Но сейчас демократия и выборы. Поэтому сейчас стонать не надо, надо уметь правильно выбирать. И все жалобы на плохую власть надо адресовать только себе. Если не нравится одна политическая сила - Вы за нее имеете право не голосовать. И наоборот - можете поддержать другую.

Раз в 4 года каждому гражданину в России предоставляется право изменить свою жизнь к лучшему, наказав те партии, которые не способны решать проблемы россиян. Поэтому первый шаг к тому, чтобы изменить положение к лучшему в России, в каждом городе, поселке, селе, деревне, начинается с прихода на избирательный участок.

ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПАРТИИ И ВЫБОР ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Но как сделать правильный выбор? Те россияне, которые придут на избирательные участки обнаружат в бюллетене для голосования названия 11 партий. Кого выбрать?

На самом деле в России всего 4 партии. Почему же в бюллетене одиннадцать партий? Все предельно просто. Власть выгодно затуманить Вам мозги, чтобы Вы стояли и долго думали: где, что и какую партию выбрать? Ведь все обещают «молочные реки и кисельные берега». И в этой неразберихе кремлевская партия опять получит свои 60% и продолжит свой неслышный курс по стабилизации положения. А Россия не может ждать и двигаться потихоньку. С каждым годом проблемы накапливаются, и мы всё больше отстаём от мировых держав.

Так как же определить: за кого голосовать? Прежде всего, поговорим о так называемых «новых» партиях. Создатели этих партий, как правило, перепёклись, в основном, выходя из КПРФ или КПСС. Немного изменили политическую окраску, лозунг и возникла партия «Родина». Отошли от КПРФ - это уже партия «Патриоты России» Семигина и Селезнева. Придумали новое звучное название, и получилась Всероссийская политическая партия «Гражданская сила» Барщевского.

Мало чем отличаются от неё Демократическая партия России Богданова и Партия социальной справедливости Подберезкина. Все вышеперечисленные партии - это партии-однодневки, созданные по указанию сверху или сбоку. Их срок недолог, и после выборов о них все забудут. За ними нет реальных людей, способных на многолетнюю кропотливую политическую работу. Их можно назвать идейными потомками големовских «мёртвых душ», тем более если их «поскрести», то это будет всякая КПСС.

«Союз правых сил» Немцова, Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО» Явлинского и Аграрная партия Плотинова - это «вчерашние» партии. Они уже были в Думе, имеют неплохие политические биографии, их позиции избирателю известны. К тому, что Россия уже второе десятилетие не может выбраться из кризисной ситуации, это они приложили свои «ручонки». Особо о «Справедливой России» Миронова, которая, растапливая всех, пытается прорваться на политический Олимп. В основе этой партии три известные слабые партии: «РОДИНА», «ЖИЗНЬ» и Партия пенсионеров. Не получается у них по одиночке. Решили - идти вместе.

Ну, что ж посмотрим. Когда объединяются хромой, слепой и глухой, маловероятно, что из трех инвалидов получится один здоровый, жизнеспособный организм.

«Справедливая Россия», не успев организовать, уже завралась. Все помнят, как Миронов заявлял: я против «Единой России», но за Президента. А Президент взял и возманил список «Единой России». С кем будет теперь бороться гвардия старший сержант Миронов, с ним? Нет, теперь он с коммунистами будет бороться. Только разницы между ними особой нет. У Зюганова один социализм, сталинский. А у Миронова другой - мионовский. А на деле это тот же ГУЛАГ и колхозная яма.

Что же касается «Единой России» и КПРФ, то, если глубже копнуть, «Единая Россия» и КПРФ - это две стороны одного знамени бывшей правящей партии - КПСС. И они реально находятся у власти уже 90 лет.

«Единая Россия» - это партия высших чиновников, прикрывающаяся авторитетом президента. Нет у неё программы конкретных дел по возрождению России. Вместо этого она усиленно пытается натянуть на себя одеяло из национальных проектов, сокращаемое в Администрации президента, но это плохо получается. Не случайно «Единая Россия» второй раз подряд отказывается от телевизионных дебатов, так как ей нечего сказать российскому избирателю.

Что же касается КПРФ - это партия заблудших овец, потерявших в потёмках марксистского мракобесия. Она давно обанкротилась благодаря своей оглашательской позиции с власти пререкательными. Напомним, что те, кто сегодня возглавляют КПРФ, в августе 1991 г. коммунисты подняли коммунистов России на защиту единого Советского Союза. Но не хватило ни духу, ни воли. Более того, в декабре 1991 г. коммунисты Верховный Совет РСФСР поддержал предательский Беловежский договор. Ситуация повторилась в 1996 г., когда Зюганов выиграл президентские выборы, однако он в очередной раз предпочел промолчать и смотреть со стороны, как грабят и растаскивают Россию.

Можно ли продолжать верить изолгавшейся кучке партийных функционеров, которые сегодня захватили власть в КПРФ? Они не способны реализовать стремление россиян создать общество «социальной справедливости». Для этого у «вождей» КПРФ просто не хватит политической воли, что они не раз подтверждали в критические для России периоды.

И, наконец, **ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ - ЛДПР!** Эта партия не состоит из бывших членов КПСС, не прячется за спину Президента, не прячется за лацканы пиджака Карла Маркса. Это самая старейшая из политических партий новой России.

У ЛДПР, которая на политической арене страны действует уже восемнадцатый год, есть четко обозначенная идеология и никаких шапталей влево, вправо. Ни с кем она никогда не объединялась и не будет объединяться. ЛДПР - партия, которая никогда никого не предавала, никогда никого не обманывала и никогда не прикасалась к бюджетным деньгам.

ЛДПР работает в Думе четырнадцать лет. Посмотрите программные установки 1990 года, 1991, 1992 и всех последующих годов, выступления Жириновского и депутатов ее фракции. Предложения ЛДПР постепенно реализуются. Взять, к примеру, наши идеи по административно-территориальному делению России, по укреплению обороноспособности страны, по развитию оборонного комплекса, по отстаиванию прав россиян на бесплатное образование и медицинскую помощь, которые руководство страны стало претворять в жизнь. ЛДПР всегда занимала самую нужную для России позицию.

Поэтому сегодня нужно голосовать за номер семь списка партий, за ЛДПР!



ЛДПР - ПАРТИЯ КОНСТРУКТИВНОЙ ОППОЗИЦИИ И РЕАЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ

Сначала - о ситуации в России. Мы страна не только огромных возможностей и ресурсов, но и необозримых пустынных пространств. В Европе же все застроено. Воды мало, газа и нефти нет. Это все в России. Поэтому Европе и Америке нужны наши ресурсы. Если бы у нас не было нефти и газа, они бы про нас забыли, как мир забыл про Монголию. Кому нужна сегодня Монголия? Никто и знать не знает, где в степях стоят юрты и три монгола скачут на лошадях. Экзотика - далеко и никто не поедет.

А что же российская экономика? Пока это не экономика, а кладбище экономики. 122 млн. га пашни! Десять Европ. А страна голодная. Живы тем, что продаем нефть, получаем деньги и на них покупаем продовольствие. Получается, что мы бездельники, так как ничего путного не производим. Нефть ведь дала природу из земли. А что сами производим? Пока ничего.

В последнее время дело сдвинулось с мертвой точки, но проблема в том, что у нас слишком много целевых программ, около 50. Плюс национальные проекты. Это, конечно, размывает и бюджет, и внимание. Поэтому в идеале следовало бы сделать, например, 12 программ, которые работали бы по всей стране и которые можно было бы проконтролировать не только на федеральном уровне, но на уровне каждого региона, города, поселка, деревни.

Каждого этого незамедлительно следовало бы осуществить ряд преобразований, на которых уже ряд лет настаивает ЛДПР. Это незамедлительно позволило бы россиянам ощутить перемены к лучшему. Напомним позиции, на которых мы настаиваем.

Во-первых, следует ускорить переход к новому территориальному делению страны. Создать 30-40 губерний по 3-5 миллионов населения в каждой, чтобы исключить национальное деление и дискриминацию русских со стороны представителей титульной нации. Это также позволит более чем наполовину уменьшить количество чиновников-нахлебников.

Второе - принять ряд жестких защитных мер для развития национальной экономики. Усилить роль государства в экономике. Как временная мера - восстановить монополию на внешнюю торговлю. Стимулировать развитие экономики за счет запущенной и технического перевооружения крупнейших оборонных предприятий. Деньги из Стабфонда вложить в доведение до промышленного уровня основных отечественных разработок, которые лежат мертвым грузом в наших НИИ и КБ. Благодаря этому страна может сделать качественный рывок во всех сферах жизни.

Разговоры о развитии нанотехнологий в России, если учесть мировой опыт, пока малопредметны. Как у нас дела? Создали корпорацию «Ростехнология», выделили миллиарды рублей. А что там будет работать? Мозги где? Чиновники опять прожрут все деньги, и этим дело кончится. Должны быть мозги, потом под эти мозги создать контуры и дать деньги. А на деле российские мозги уехали, однако сверху создают контуры с вахтерами, охранниками, бухгалтерами, кассирами. А кто в этих КБ и НИИ будет делать научные открытия, кто? Нужны цинковые, курчатовы, сахаровы, королевы. Деньги, прежде всего, нужно вкладывать в создании таких условий в наших научных центрах, чтобы лучшие мозги мира стремились туда, а российская молодежь поступала в те ВУЗы, в которых решается будущее нашей страны. Главное внимание в России нужно уделить развитию транспортной инфраструктуры.

Железнодорожные и автомобильные магистрали, водный и авиатранспорт должны пронизать Россию с Севера от Финляндии и Швеции на Юг до Ирана и Индии, а также с Запада до Дальнего Востока. Всё должно быть состыковано с международными линиями. Тогда основной поток мировых грузов пойдет через Россию, мы будем зарабатывать огромные деньги. Россия должна предложить миру самые короткие и удобные пути связи Севера с Югом, Запада с Востоком. Это создаст сотни тысяч новых хорошо оплачиваемых рабочих мест для русских.

Очень важный вопрос строительство жилья. Здесь также не всё правильно делается. Надо продавать жильё просто, как в магазине, в рассрочку. Это было при советской власти. Человек обращается к продавцу, платит 30% стоимости и получает жильё. А потом лет 10 выплачивает остальную сумму без накрутки безумных процентов.

Но самый оптимальный вариант - это выделение земельных участков под застройку индивидуальных домов. Эти проекты давно отработаны в Канаде, Норвегии, Финляндии. Дешевые дома в 100-150 кв. м там строят практически конвейерным способом. Наши вологодские и из Коми дадут срубы, и проблема жилья была бы решена. Но чиновники землю не дают и эту технологию не хотят запускать. Почему? Да потому, что проблемы с покупкой жилья дают им возможность кушать «бублик» не только с маслом, но и с икрой».

Проблема с продовольствием. Мы давно предлагаем сократить ввоз продовольствия в Россию. Обеспечить закупку всего этого у отечественных производителей. Убрать посредников. Это сразу снизит цены на 20-40%. Но пока нас не хотят слышать. Это чиновникам также невыгодно.

Настаиваем мы и на проверке приватизации земли. Известно, что некоторые олигархи прибрали к рукам колхозные земли, скупив земельные паи у бывших колхозников буквально за ящик водки. В результате, сельское население в России может остаться и без земли, и без работы. Давайте проверим, кто купил землю и с какой целью? Если необходимо, внесем поправку в закон «О земле»: **если земля не используется по прямому назначению, они изымаются у этих новых собственников.**

ЛДПР также предлагает заморозить тарифы на продукцию и услуги естественных монополий, в том числе, телефонную связь и проезд по стране. Следует восстановить госмонополию на производство и сбыт алкоголя, табака и сахара, что позволит увеличить доходы бюджета на 30%. Бюджет будет наполнен. Хватит на зарплаты, пенсии, пособия.

Россия давно пора выйти из долларовой зоны. Нам не нужен доллар, эквивалент. Зачем нам сравнивать курс рубля и курс доллара? Это выгодно только Соединенным Штатам Америки, а не России.

Я уверен, что рано или поздно все эти позиции будут реализованы, так как у России просто нет иного пути, если она хочет создать достойную жизнь каждой российской семье. Но для этого необходимо, чтобы в Думе было **достаточно количество депутатов от ЛДПР**, которые обеспечат принятие законов, необходимых для реализации программы ЛДПР.

Я как Председатель ЛДПР обладаю достаточным опытом для того, чтобы фракция ЛДПР эффективно работала в новой Думе. Я трижды был кандидатом в Президенты. Сегодня в России лучше всего знают ЛДПР и её руководителя. Ежедневно Председателю ЛДПР и во фракцию приходит до 500 писем. И ни одно письмо, ни одно обращение не остается без ответа: чем можем, стараемся помочь. В дальнейшем будем работать с удвоенной силой.

ГОСУДАРСТВО И РЕШЕНИЕ НАБОЛЕВШИХ ПРОБЛЕМ РОССИЯН

Бывая в регионах, я часто слышу: вы там в Москве сидите и ничего не решаете. Но если опять в Думу будет избрано много партий, то «Единая Россия» будет опять в большинстве, силы конструктивной оппозиции будут раздроблены и не найдут общего языка, как было в этой Думе, соответственно ситуация не изменится. Нужные законы вновь лягут в долгий ящик.

Если Вы опять проголосуете за десятку партий, то через 4 года, когда я опять приеду в регионы, вы скажете - что вы там делали? А что можно сделать при ограниченном количестве мандатов? Арифметику знаете? Сейчас в Думе 450 депутатов. Большинство в Думе - это 226 депутатов. Пока это большинство у «Единой России». Поэтому можно лбом биться об стенку, но окончательное решение принимает «Единая Россия». Например, пенсии существенно увеличили только с 1 октября этого года. А я предлагал этот закон ещё в мае 2000 года. 7 лет этот закон лежал в ящике, потому что у ЛДПР было только 10% власти в Думе. Или другой пример. «Единая Россия» оставила министром финансов Кудрина. Мы бы его выгнали. Плохой бухгалтер. Денег много, а тратить не умеет. Тот же Греф уперся в дурацкое слово «рынок» и не понимает, что в мире всё регулируется и цены контролируются. Только это надо уметь делать. Поэтому с Грефом мы бы давно распрощались бы. А он сегодня с почетом ушел на новое теплое место. Справедливо ли это?

Поэтому чем больше голосов получит ЛДПР на этих выборах, тем больше у неё будет возможность влиять на высшее руководство страны. Ведь будучи даже небольшой оппозиционной партией мы заставили руководство страны перейти к другому принципу устройства государства.

Хотите, чтобы Ваша жизнь начала меняться в лучшую сторону не через 10-20 лет, а сразу после выборов, голосуйте за номер 7, за ЛДПР!

Отдайте Ваши голоса за величие России! За то, чтобы граждане России вставали утром с улыбкой и с хорошим настроением шли на работу, а после трудового дня с радостью возвращались бы вечером домой в любимую семью. Чтобы каждый день радовались бы жизни и улыбались соседям. Россия мо-

С уважением,
Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель ЛДПР, доктор философских наук, профессор международного права, Заслуженный юрист России - В.В. Жириновский.



ВОЗРОДИТЬ КРЕСТЬЯНСТВО!

Нища российская деревня. Разрушенные фабрики и заводы. Утопленные в океанах спутники и космическая станция «Мир». Брошенные военные базы и порты. Используемые под склады импорта молокозаводы, мясокомбинаты, консервные производства.

При нынешних сотнях миллиардов долларов нефтеприбыли весь бюджет лежит на регионах донорах. А половина регионов в долгах и, по сути, банкроты (к 2011 году таких регионов станет 2/3).

Повальное казнокрадство и война чиновников против русских людей.

Духовное опустошение молодых и отчаяние пожилых...

ТАКОВА РОССИЯ 2007 ГОДА. «Единая». «Справедливая». И полностью разворованная и разоренная.

Кто ее так уделал?

Коммунистические бонзы и их заграничные покровители.

Кто ныне мешаает Отчизне возродиться в виде великой и грозной Империи?

Та же самая сволочь.

И не обязательно фискалить по персоналиям. Достаточно сравнить стиль.

Достаточно сопоставить статистические данные 1913 и 2007 годов, и станет очевиден масштаб трагедии.

КРЕСТЬЯНСТВО ПРОДОЛЖАЮТ ИЗВОДИТЬ ПОД КОРЕНЬ КАК КЛАСС.

Если будем так возродить деревню, как это делают нынешние чиновники — то через 15-20 лет останутся лишь одни латифундисты, а по областям будут скакать партизаны с клещем: «Землю крестьянам!»

Увы, на освобождение русской земли от монгольских орд ушло триста лет, а на освобождение ее от русского крестьянина хватит и века.

Это лишь сухие факты. А вот если проехаться по срединной России, то горечь усилится во сто крат. Было 120 миллионов гектаров сельхозугодий. Считай, половина из них выведена из оборота, вырезано две трети коров, свиней, овец. Обанкрочены 10 тысяч хозяйств.

Каково мужику глядеть на остовы порушенных ферм? Душа стонет, рука тянется то к топору, то к бутылке — а чего поделаешь? Разве спрашивали когда совета у простого русского человека? Вот, он и отвернулся от земли, она стала ему чужой. Пять миллионов крестьян не у дел. Получаются: одни поколения приумножают богатство и славу Отечества, другие — проматывают до последней нитки нажитое. Да никакой нефти и газа нам не хватит, чтобы свести концы с концами.

Тысячи русских патриотов ночами не спят и все думают: как же так легко русский народ отвернулся от православия, державности и самодержавия в один февральский день и одну октябрьскую ночь 1917 года? А ведь с этими идеями мы успешно воевали против Востока, Юга и Запада и строили, и пахали, и сеяли.

А затем: как же легко все отказались от советской власти — одна августовская ночь и ее не стало. Значит, напрасны были жертвы? Погубили 15 миллионов лучших крестьян, расстреляли десятки тысяч священников. До сих пор коммунистическая власть и ее выкорыщившие демократы-реформаторы не покалывались за эти преступления.

И к чему мы пришли? Известно, цари в Российской Империи искони держали вожжи натянутыми, зорко следили за глубинными процессами в обществе. Ныне же, то ли блеск паркета в кремлевских палатах ослепляет чиновников, то ли фельдшер запаздывает с донесениями о жизни в провинции, то ли воеводы (то бишь — губернаторы) хитрят, умалчивая об истинном положении дел, но ведь никто не замечает (или не хотят замечать?) жутких самопалов на Руси. Сжигают себя семьями, деревнями. Раньше гибли за веру, ныне — от безверья. Травятся водкой, самогоном, чистящими средствами. Что только не пьют! За последние 15 лет исчезли с лица земли 30 тысяч сел и деревень. И никому до этого дела нет. Почему не мила жизнь? Отчего тоска-кручина? С каждым годом убывает по миллиону человек. Пустеет Сибирь, Дальний Восток. Народ сливается от безысходности.

Пора очнуться: Россия и весь мир — на пороге великих потрясений!

Страны Запада задыхаются от межэтнической и религиозной розни, нехватки ресурсов и массовых психозов (погромы в городах Франции, Германии, Бельгии — лишнее тому подтверждение). Это лишь цветочки. Ягодки будут тогда, когда распухающий от нефтедолларов наш Стабилизационный фонд, в конце концов, взорвет невротичку-Европу. А какую еще реакцию, кроме бешенства, может вызвать поведение жен российских «бизнесменов», купающихся в Ницце на глазах у широкой публики в коллекционном шампанском? Вот уж воистину: тупость и мерзость — безграничны.

Скрывают реальные масштабы вывоза из страны капиталов. Речь не о десятках, а о сотнях миллиардов долларов. Если в 1913 году бюджет России (в соответствии с тогдашним курсом валюты) составлял сто триллионов долларов, то сейчас — в восемьсот раз меньше. Мы УПУСТИЛИ ЦЕЛОЕ СТОЛЕТИЕ!

По мнению независимых экспертов, до 80 процентов финансовых средств крутятся в тени. И большая их часть работает отнюдь не на экономику России. В то же время на индексацию пенсий, детских пособий, помощь инвалидам выделяются крохи. Незаметно произошла переоценка ценностей. Позволив обогатиться одним, отбили желание зарабатывать честным путем копейку у всех остальных. Кругом чем-то торгуют...

Продавленный поспешно в Государственной думе закон об обороте земель (в том числе и сельскохозяйственного назначения) положил начало новой смуте на Руси.

Вмиг налетели в провинцию жирные коршуны и застолбили за собой огромные территории, купив за бесценок земельные паи «мертвых душ», что стигнули от паленой водки и самогона. Сельское хозяйство их не интересует — весь расчет на выгодные сделки с землей. Выжидают подходящую цену. Что им законы? Оказываются, уже переведено из категории «пашня» в неубою 36 миллионов гектаров! После этого хоть под дачи их продавай, хоть под гольфклубы...

Особенно наглядно видны «прелести» земельного передела в Подмосковье. Из 400 сельхозпредприятий две трети уже под чей-то бандинский или олигархической (невелика разница) «крышей», а роста производства сельхозпродукции что-то не заметно! поголовье коров в хозяйствах с 500 тысяч сократилось до 60 тысяч. Загублены и свиноводство, и садоводство, и овощеводство...

Надо сказать, что ЛДПР не стояла в стороне, подобно другим партиям. Благодаря ее усилиям в последние годы хоть что-то начало делаться по возрождению АПК. Удалось отвернуть деревню от пропасти. Худо-бедно, но налажен лизинг техники, хозяйства получают субсидированные кредиты, возмещается часть затрат на покупку удобрений, средств защиты растений... Разработана государственная программа по социальному переустройству села. Министр сельского хозяйства уже боится сидеть в кабинете и ездит, как заведенный, по стране.

Однако у ЛДПР мало депутатов и нет министров для давления на продажную и ленивую власть. И пока, увы, пока поводов для беспокойства немало.

Федеральной службой безопасности получена информация о намерении крупных американских производителей мяса домашней птицы провести торговую интервенцию и установить контроль над российским мясным рынком. Дело в том, что за последние три-четыре года птицеводство в России пошло в гору: производство мяса птицы увеличилось с 700 тысяч до 1,2 миллиона тонн (до «реформ» имели 1,8 миллиона тонн). Это, видимо, кое-кого на Западе испугало. И кое-кто дал нынешним коммунистам-единоборцам приказ: «Уничтожить!»

В первую очередь американская сторона намерена добиться передачи под свой контроль всех полномочий по вопросам выделения и оформления мясных квот на поставки в Россию. По замыслу американцев, контролируя распределение квот и выступая согласованно, производители США смогут обеспечить поставки в нашу страну товара в необходимых объемах и по демпинговому ценам, что вызовет серьезные проблемы в реализации продукции российских птицефабрик и в перспективе поставит их в зависимое положение от американского импорта.

После устранения местных конкурентов, с учетом закрепления за США 75 процентов поставок от общей квоты, производители США получат возможность формировать цены на российском внутреннем мясном рынке и тем самым диктовать свои условия.

Позиция левых, правых и партий власти (хотя какие нынче эсеры партия власти, одно недоразумение) однозначна: они служат тем странам, где лежат наворованные капиталы.

Позиция ЛДПР: спасти и сохранить Россию! Возродить крестьянство! Поставить на ноги русскую промышленность.

Все, что хочет есть отечественные продукты, а не западную, разведывающую желудок и зубы жрачку-жвачку, голосует за ЛДПР!

ГОЛОВОКРУЖЕНИЕ ОТ ЭКОНОМИЧЕСКИХ УСПЕХОВ

Главные причины некоторых успехов в экономике за последние годы заключаются в стремительном росте экспорта нефти и росте мировых цен на нее. В 2000 году вывоз из страны сырой нефти был 145 млн. тонн. В 2006 году вывезли 250 млн. тонн. В текущем году будет вывезено еще больше. Об остающихся в России запасах нефти говорить неприлично. Живем-то сегодня, и один раз.

В 2000 году одна тонна нефти стоила на мировом рынке около 200 долл. А годом раньше (в 1999 г.) цена была на уровне 130 долл. Но сегодня за тонну вывозимой из страны нефти потребители платят уже почти 500 долл. Спрос на нефть (со стороны Китая, Индии, европейских стран) растет и превышает предложение, а по законам рынка и цена нефти будет расти.

Значительную часть доходов от вывоза нефти в форме Стабилизационного (теперь — Резервного) фонда изъяли из экономики, пугая непросвещенных в экономике людей инфляцией. Сейчас более 3,5 трлн. руб. заморожено в том фонде. Что-то все-таки перепадает от нефтяных денег пенсионерам и другим бедным людям. Невдомек только, что деньги от вывоза нефти лишь создают видимость экономического благополучия, но почти не работают на нашу экономику, ее будущее развитие. Живем-то сегодня, и один раз.

ОТКРЫТАЯ РУССКАЯ ДУША

Об открытости экономики судят по отношению внешнеторгового оборота (экспорт плюс импорт) к общему производству в стране товаров и услуг, т.е. к валовому внутреннему продукту. Чем больше это соотношение, тем более открыта экономика всем ветрам мировой конъюнктуры и, соответственно, мировым кризисам. Почти наполовину российская экономика зависит от мировых цен, от спроса и предложения на мировых рынках, а также от агрессивных транснациональных компаний и мировых финансовых спекулянтов.

А что другие страны? Экономика США только на четверть (российская — наполовину) открыта ветрам мирового рынка. Возьмем Германию, там отношение внешнеторгового оборота к валовому внутреннему продукту также на уровне 25%.

Почему? Ответ несложен. И США, и Германия, и другие крупные развитые страны заботятся, прежде всего, о внутреннем рынке, о росте производительности труда, о занятости населения и увеличении его доходов. Мировой рынок вторичен, первичен внутренний рынок страны.

МЯГКИЕ ОБЪЯТИЯ МИРОВОГО РЫНКА

Пока в абсолютном выражении наш экспорт больше импорта, но при нынешних темпах уже через два года импорт превзойдет экспорт и по сумме. Внешнеторговый баланс станет отрицательным и весь платежный баланс страны получит отрицательное сальдо. Понадобятся внешние и внутренние займы. Внутренние и без того уже растут по бюджету на 2008-2010 годы. Государственный внешний долг пока приемлем — около 50 млрд. долл. Но вот наши банки и компании, в том числе с государственным участием, заняли за рубежом 200 млрд. долл. Так что долговая петля на шею нашей экономики уже не в тумане, а наяву, где-то рядом.

Что же произошло со структурой экономики в последние годы, насколько она готова справиться с будущими угрозами? Возьмем машиностроительный комплекс — сердцевину любой развитой экономики.

Ввозим машин, оборудования и транспортных средств уже больше, чем производим сами. Как же, хоть и дороже, но качество выше. Разучились делать качественную продукцию, похуже, и учиться не хотим. Завтра-то что? Через 3-5 лет надо будет начинать заменять импортную технику. За счет чего — новых кредитов?

Рентабельность в производстве машин, оборудования и транспортных средств не превышает 10 процентов. Это вам не торговля нефтью, недвижимостью, это не финансовые и не экспортно-импортные операции. Да и взятки давать некому, это не квоты на вылов рыбы, ввоз мяса, это не отведенные земель под строительство элитного жилья для состоятельных людей.

Это нормальная, здоровая экономика — производство машин, оборудования и транспортных средств, но она хиреет из-за некомпетентности федеральных и региональных экономистов, из-за агрессивности западных фирм, жадности и недалекости ряда чиновников и экспортно-импортных предпринимателей.

Парк тракторов на селе — более 400 тысяч. Производим в последние годы 5-6 тысяч тракторов в год. Значит, обновим парк через 80 лет, «спасет» только импорт — на ближайшие 5 лет. Что, потом — зерном рассчитаемся?

ВАМ НУЖНЫ ВЕЛИКИЕ ПОТЯСЕНИЯ, НАМ НУЖНА ВЕЛИКАЯ РОССИЯ

Поездись, дорогие земляки, по России сегодня, посмотришь ошеломленно на заросшие поля, которые не так давно кормили не только Россию, но весь Советский Союз и не хочешь да вспомнишь Столыпина Петра Аркадьевича. Общедоступная история России скудна до безобразия. Из школьного курса мы знаем только столыпинскую реакцию и столыпинские вагоны, в которых большевики, то бишь коммунисты перевозили арестантов. И сейчас перевозят. Демократы — возразите вы. И ошибётесь! Коммунистическая государственная верхушка. Она как была, так и осталась коммунистической. А рядовые коммунисты, те самые, которые вместе с беспартийными разбили Германию, восстановили страну, работали для светлого будущего ибо свято верили в него — им наш низкий поклон! Чтобы там ни было, но за это тогдашней идеологии спасибо. Тогда рабочего человека ценили — понимали: без него ни хлеб не вырастет, ни уголь не добудется, ни рыба не выловится. А сейчас власть развернулась так, что до сих пор не поймем, что в России происходит.

Продолжаются разговоры о продовольственной безопасности страны. Вот даже экспортируем зерно. Немногие знают, что снизилось производство кормового зерна из-за того, что все последние годы быстро уменьшаем поголовье крупного рогатого скота. Как следствие, в возрастающих количествах ввозим мороженое мясо. В 2000 году везли продовольствия на сумму 7,4 млрд. долл., сегодня перешагнули за 20 млрд. долл. Импорт продовольствия — это 30% от собственного производства.

Непосвященному понятно, что страна уже оказалась в жесткой экономической зависимости от других стран. Но наступление продолжается — уже 20% активов банковской системы принадлежат иностранцам, скоро быстро придут иностранные страховые компании и подомнут отечественные.

ЧТО ВПЕРЕДИ?

При рентабельности машиностроительных предприятий в 10 процентов брать кредиты для развития производства под 15 процентов невозможно. Остается надеяться на государственную поддержку из бюджета. В 2008 году из федерального бюджета выделяется более 15 млрд. руб. для Евразийского банка развития. Но вот под какой проект этот банк станет предоставлять кредиты? Очевидно, на «рыночные» условия. Если инфляция за год составит 9 процентов, то и процентные ставки будут значительно выше, чем рентабельность машиностроительных, предприятий.

До сих пор, уже в течение пятнадцати лет, действует идеологическая доктрина о том, что частник решает все экономические проблемы, а государство должно создать «хорошие правила игры» для бизнесменов. Эта игра, в частности, привела к тому, что увеличение строительства жилья сейчас жестко ограничивается объемом производства цемента. Приоритет мощностей в цементной промышленности с 50 до 60 млн. тонн в ближайшие годы никак не решает жилищной проблемы. Чтобы выйти на ввод жилья в 100 млн. кв. м в год, надо и цемента производить 100 млн. тонн. Или опять — заграника нам поможет: из Китая и Европы начнем импортировать цемент.

Кто, спрашивается, мешаает за счет Стабилизационного (Резервного) фонда строить крупные современные предприятия, затем акционировать их и постепенно передавать в частные руки, но с жесткими инвестиционными условиями? Почему опять идеология, только не марксистская, а «рыночная», оказывается важнее даже здравого смысла.

К чему приводит упование на «рыночное саморегулирование» хорошо видно на примере Дальнего Востока. Его территория — это почти 40% территории всей страны, а доля населения — менее 4%. За последние годы население уменьшилось на 1,6 млн. человек. Дальний Восток и европейская часть России по кооперации связаны максимум на 5%. На авиабилеты за предельные цены — но зато «на мировом уровне». Так что при таком «рыночном саморегулировании» и региональной политике через 15-20 лет мировой рынок заставит многие регионы России работать на интересы ближайших и дальних государств-соседей. Собственно, этот процесс уже активно идет. Дезинтеграция регионального экономического пространства внутри страны усиливается. Но любая система сильно внутренними, а не внешними связями. Когда внешние связи становятся сильнее внутренних, то система перестает существовать, она встраивается в другую.

Не годится такая экономическая политика. Необходимо большую часть Стабилизационного (Резервного) фонда направить на развитие обрабатывающих отраслей, капитализацию банковской системы. Законодательно установить уровень банковского процента за кредит — ниже, чем рентабельность в машиностроении. Надо уменьшить налог на добавленную стоимость до 10% и затем отказаться от него и перейти к налогу с продаж. Резко повысить экспортные тарифы на вывоз нефти, леса и всех сырьевых ресурсов. Напротив, не только отменить экспортные тарифы на продукцию обрабатывающих отраслей, но и субсидировать из бюджета экспортноориентированные производства в машиностроении. Импортные тарифы на ближайшие 2-3 года повысить и деньги «не растворять» в бюджете, а направлять на развитие своего импортозамещающего производства. В федеральных округах создать серьезные экономические службы и с их помощью реализовывать крупные инвестиционные проекты.

Иначе мировой рынок окончательно сделает экономику России конкурентоспособной только в части нефти и газа.

Русскому человеку по большому счету наплевать, как называется строй, в котором он живет. Русские живут в России — этим сказано всё. Они хотят стабильности, уверенности в завтрашнем дне. Хотят, чтобы государственный строй о них помнил — потому как они, а не партийная верхушка, дают тот самый валовой продукт, за счет которого и живет государство. А как называется строй — монархический, социалистический или демократический — это дело десятое. Лишь бы территория России оставалась в целостности, да грабежа не было.

Последние же 20 лет, как в Гражданскую войну: «Белые придут грабят, красные придут грабят — куда податься бедному крестьянину и ремесленнику». Растерялся русский человек, никому он не нужен. Не знает, откуда прилетит плоха, которую запустил верный ленинец Горбачев, дал ускорение стойкий коммунист Ельцин и передал, как эстафетную палочку, своему преемнику. Короткая память у тебя, русский народ.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР.3)

СЫН ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ



Сегодня Россия - носитель Божественных истин и правопреимник Святой Земли, но воз и ныне там, хотя поклажа его изрядно разворована. Россию тянут каждый под себя: лебедь, рак и щука, и медведь, и «зверь багряный, вышедший из бездны...».

Коммунистическая партия вроде бы уступила место многим другим, однако же, не только не сошла с политической арены, но и пытается доминировать как оппозиция. Сама идея коммунизма базируется на теории марксизма-ленинизма и гипотезе Дарвина о происхождении человека от обезьяны посредством труда. КПРФ вышла оттуда, как из бездны (высосана из пальца). Ее политический потенциал призрак с могилы колдуна: и есть, и нет его. Он не потерял, а значительно «растекся» по искусственно созданным партиям.

Около правящей партии достаточно выдающихся людей, но «много званных, да мало избранных». В погоне за властью и наживой сердца их очерствели и закрылись для восприятия справедливости. Они берут себе имена гордые и богохульные: «единая, неделимая, справедливая, христианская, православная...» - и подменяют истинное лицо свое багрянцею, кумачом, подсолнухом, яблоком, кедром... Одураченный обыватель встает под их флаги, вливаясь в серую толпу. Но день грядет, и «обнажится нагота блудодеяний их».

Ряженые пристрастились к власти не из жажды справедливости, а ради гарантии безопасности для себя, любимых, иммунитета неприкосновенности. Они берутся принимать судьбоносные для народа решения - сами, по сути, являясь наемниками «кесаря» для служения народу. «А наемник не пастырь, оставляет овец, овцы ему не свои». Мы свободны, но лишены гарантии безопасности без защитника, «а наемник бежит, потому что наемник и не радует об овцах».

Вот говорят: «Умом Россию не понять»... Но этому утверждению противоречит народная мудрость, заключенная в русских поговорках. Известна причина настоящего положения народа: «Рыба с головы гниет» - и следствие: «От тюрьмы и от сумы не зарекайся», «Тот прав у кого больше прав», «Закон, что дышло куда повернул, туда и вышло». Народ, обделенный светом истины, заполняет духовный вакуум псевдоучением правящей партии и, подстегиваемый стадным чувством и низменными интересами, становится гонителем сына человеческого.

«Наемники», пополняя ряды своей партии, будут красть души у «пастыря доброго», применяя нейропсихосоматические методы воздействия. В ход пойдут буквально все средства: чародейство, нейролингвистическое программирование, гипноз, эффект 25 кадра, трубы мониторинга и т.п. СМИ попытаются окончательно запутать наши мысли.



Во истину, нег пророка в своем отечестве. Как нам сегодня не хочется ассоциироваться с глумливой толпой! Мы готовы осудить подобное невежество. Но кто уразумеет, может, в данный момент - если не именно нашими руками - так с нашего молчаливого согласия заглушают голос очередного российского пророка! Мужа справедливого, мудрого, указующего нам, заблудшим овцам, единственно верный путь к значным пастбищам и живым источникам вод. Настоящего пастыря, «доброто, полагающего жизнь свою за овец». Мы пойдём за ним свободно, без сомнений, и обретем гарантию безопасности в рамках закона действительно Народной власти. Каждый будет делать, что пожелает, при этом не мешая другим поступать по их желанию.

А кто нас может спасти сегодня? Может быть, явится новый политический лидер, обладающий призванием мессии? Случись такое, все прогрессивное население России отдаст за него свой голос. Осталось ли что спасти? Осталось ли что от нас как от народа, от державы? Живем, как под игом, мы почти уже сами не свои. Внутри нас иностранная пища, вода, лекарства; вокруг - пропаганда разнообразных иностранных идолов. Для нас уже в диковинку национальная одежда и орнамент как скорлупа нашего биологического поля. Не осталось у нас и национальных игр, развивающих смекалку (присущую только русским) и дух. Варварски обезображен родной язык.

О какой «национальной гордости» великороссов можно рассуждать с обреченным этническим генофондом, детородным органом Отчизны? «Сохранивший сердце и разум в чистоте тот спасется».

Некогда огромная страна с богатейшими ресурсами и потенциалом расхищена «наемниками», обворованными стариками, больными, солдат, матерей с малыми детьми, рабочих. А мы слышим по СМИ: «ВВП, рост экономики, субсидии, Стабилизационный фонд, монетизация льгот... Заживем хорошо, в ЕС войдем». А в действительности, обыватель для власти либо ресурс, либо отработанный материал. Формально, он не ограничен: отдыхай, развивайся, зарабатывай хоть на полет в космос. Ему дают кредиты, суды, займы, вовлекают в ипотеки, доленое участие, страхование потерь и т.п. Налицо кабала беспросветная, никакой уверенности в будущем, никакой гарантии.

Кто нас спасет от гибели? Наемник? Чиновник? Слуга народа? Нет, под покровом «паутины» ему будет легче красть «плату, удержанную у работников». Силовики? Их и так большинство в народе и у власти, а толку? В XXI веке в России людей продают в рабство, расчленяют на органы, участились факты каннибализма! В условиях современного рынка мошенники «кидают» разом тысячи добросовестных потребителей! Наркотиками отравлены целые поколения! Кто из нас чувствует себя в безопасности, несмотря на несчетное количество в России силовых кадров и структур?

Разумеется, наш славный образ на стороне света. Что в нашем смысле - в оппозиции к власти. Он красив, как Давид: «с красивыми глазами и приятным лицом». Он пастырь добрый, «входит во двор воротами» - действует открыто, с чистой совестью и легитимным именем. Собирает народ свой под крыло славы своей, а не под надуманный символ: подсолнухов, яблок, медведей и т.п.

Он доктор наук: для него непонятно нет. Он один знает больше иных политических лидеров, вместе взятых, о культуре, законодательстве, религии (христианской, исламской) и политике.

Он поет и говорит на «иных языках» Востока и Запада. Ему под силу урегулировать и разрешить даже извечный арабо-израильский конфликт. Но он солдат России и готов служить только России.

Он, как есть, генерал: под его началом войны и ополчение, сдерживаемые законом-дышлом, обороняют Русь от поклонения рукотворным, искусственным богам, тотемы которых красуются в виде животных, растений и фруктов на флагах иных партий.

Он пишет книги, он вестник времени, поэт и гений слова.

Он предлагает свободные выборы, но «воры, перелезшие через ограду, похищают овец его». Крадут бюллетени голосов «овец, знающих своего пастыря доброго».

Как истинный оракул своего времени, он один только прав, а не толпа «наемников». Он как правый всегда клеветан и притесняем: «руки его на все, и руки всех на него». Притеснители сознательно искажают понимание происходящего, навязывают народу свои ложные версии. Один он раскрывает действительность бытия наяву, как она есть. Его политические, экономические прогнозы и оценки, касаемые России и даже всей земли, - всегда самые точные!

Он гневно обличает всякую неправду, и видна ярость гнева его: пылающее лицо лжи остудит водицей, свиные рыла в калашном ряду «бичом из веревок гонит».

Только внимательный читатель уже узнает и осязает лик и тело нашего собирательного образа сына человеческого. Настоящего, живого патриота и пророка нашего времени, нашей Родины. Обыкновенного российского сына человеческого, который не зарывал в землю отпущенный ему талант, а преумножал его как во славу Божью. И ныне он служит всеми своими талантами Родине, здесь и сейчас. Он политик от Бога. Самый дальновидный лидер самой целесообразной партии, самой политической страны. Он самый замечательный Человек с большой буквы, который «Вернет Вам Жизнь»!

Если всем нам милостью долготерпеливого Создателя еще остался десяток лет, давайте цивилизованно договариваться! Пусть каждый делает, что пожелает, и молится своим богам. При этом не мешая другим поступать по желанию и молиться их богам. «Пусть прозревший не участвует в делах тьмы». Пусть сам становится распорядителем и пророком своей земной жизни и возносит свой глас на выборах. Благодать Господа да пребудет со всеми нами!

Ладомир Асанов,
из книги «Сын человеческий
или человеческий сын»

ЕДИНАЯ, НЕДЕЛИМАЯ, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЛДПР предлагает нашим сотоварищам по политическому Олимпу не терзаться муками творчества в выборе названия партии. Дело-то не в названии, а в содержании и ее лидере. Хотя как назви ЛДПР, но если Владимир Жириновский — лидер, все равно он останется лидером и партия будет на тех позициях, которые она отстаивает 20 лет. Так что, не смущайте народ многозначительностью и загадочностью названий. А то получается какая-то детская шарада. Единая Россия. Справедливая Россия. Найдите десять отличий. Никак не найти. Миронов — друг и соратник Президента, а Единая Россия, если верить рекламным щитам, — партия Путина. Лихо закручен сюжет. Только не совсем понятно, за кого голосовать. За единую, но несправедливую Россию или за справедливую, но не единую. Вот мы, ЛДПР, и предлагаем чиновникам не запутывать народ российский, а объединиться в «Единую, неделимую, справедливую Россию». Все просто, как мычание. И тогда русский народ валом повалит за вами прямо в светлое будущее, которое правящие партии обещают аж с горбачевской перестройки — 20 лет.

Как они только ни назывались. И «Наш дом — Россия», и «Медведь», и «Единство», и еще, еще, еще... Но не сильно обустроивают жизнь российского обывателя так себя называемые ведущие партии. Ответьте, сколько за 20 лет построено доступного для простого народа жилья? Сколько доступных народу стадионов, спортивных площадок, бассейнов, залов для занятия спортом детей из обычных семей? Т.е. для тех, на ком всегда держалась Россия! Не ответите. Нечего ответить. Если столько лет перед каждыми выборами вы все это обещаете, а получив большинство голосов в Думе, ничего не делаете, ссылаясь на какие-то одним вам известные объективные причины, что-то здесь не так.

Лукавите, братцы. Не служите вы народу России, а живете по принципу: после нас хоть потоп. Мы, ЛДПР, не хотим потопов. Мы хотим, чтобы сады цвели, реки чистые текли, чтобы кормила народ земля наша русская, изобильная, а не американские фермеры. Ведущие партии себя покажи, дайте поработать неведущей. Работать мы умеем.

ВАМ НУЖНЫ ВЕЛИКИЕ ПОТряСЕНИЯ, НАМ НУЖНА ВЕЛИКАЯ РОССИЯ

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 2)

Именно под их руководством рухнула великая индустриально-аграрная Россия. Остался крестьянин без дела и запил горькую. Именно они добились, что практически иссяк мастерской рабочий класс. Где сегодня молодые фрезеровщики, токари, слесари всех направлений? Нет их. А без этого немислимо индустриальное государство. Кадры решают все - в этом Сталин был абсолютно прав. Трактора и ракеты создают не компьютеры, а мастерами рабочей руки. И русский хлеб, который при Столыгине кормил половину Европы, выращивает тоже человек - крестьянин.

Коммунистическая правящая верхушка от чиновничьей «Единой России» (чиновники почти все бывшие коммунисты) до «справедливой» КПРФ с их лидером Жириновским на словах за народ. А на деле? Сто раз скажи халва - от этого во рту слаще не станет. О каком подъеме экономики, сельского хозяйства вы говорите, о каком высоком рейтинге единороссов? Это мыльный пузырь. Народ вас кроет на все корки.

Почему? А потому что на своей, уже не единой шкуре чувствует всю прелесть эпохи перемен, которую вы, коммунистические демократы, провозгласили, забыв уточнить, сколько лет она должна длиться. Вот и получается:

...Эпоха перемен и крепче цель,
На сцене те же самые шуты,
С кого спросить за наш нелепый хлеб,
Иных уж нет, а тех уж след простыл...

Спросим, не думайте, что все с рук сойдет. Есть такая партия - ЛДПР. Она никогда не переключивалась. И Владимир Вольфович Жириновский никогда не был коммунистом. Он всегда был и остается сыном России. Это не громкие слова - это реальность. Сегодня Жириновский единственный мыслящий, уважающий народ политик. У ЛДПР не было ошибок. Мы многому научились, повзрослели. И получив реальную власть, приведем Россию, хоть это сейчас и очень нелегко, к величию - аграрно-му и индустриальному. И наконец-то, закончатся великие потрясения и возродится великая Россия.

В. Рошин, член ЛДПР с 1995 г.

ЦЕЛЬ США: РАСЧЛЕНЕНИЕ РОССИИ НА МЕЛКИЕ ГОСУДАРСТВА

Речь Президента США Б. Клинтона на закрытом совещании Объединенного комитета начальников штабов
25 октября 1995 года

Последние десять лет политика в отношении СССР и его союзников убедительно доказала правильность взятого нами курса на устранение одной из сильнейших держав мира, а также сильнейшего военного блока.

Используя промахи советской дипломатии, чрезвычайную самонадеянность Горбачева и его окружения, в том числе и тех, кто открыто занял проамериканскую позицию, мы добились того, что собирались сделать президент Трумэн с Советским Союзом посредством атомной бомбы.

Правда, с одним существенным отличием: мы получили сырьевой придаток, не разрушенное атомом государство, которое было бы нелегко создавать.

Да, мы затратили на это многие миллиарды долларов, но они уже сейчас близки к тому, что у русских называется самокупаемостью. За четыре года мы и наши союзники получили различного стратегического сырья на 15 миллиардов долларов, сотни тонн золота, драгоценных камней и т.д.

Под несуществующие проекты нам переданы за ничтожно малые суммы свыше 20 тысяч тонн меди, почти 50 тысяч тонн алюминия, 2 тысячи тонн цезия, бериллия, стронция и т.д.

В годы так называемой перестройки в СССР многие наши военные и бизнесмены не верили в успех предстоящей операции, и напрасно.

Расшатыв идеологические основы СССР, мы сумели бескровно вывести из войны за мировое господство государство, составляющее основную конкуренцию Америке.

Наша цель и задача и в дальнейшем оккупировать помощь всем, кто хочет видеть в нас образец западной свободы и демократии.

Когда в начале 1991 года работники ЦРУ передали на Восток для осуществления наших планов 50 миллионов долларов, а затем еще такие же суммы, многие из политиков, военные не верили в успех дела. Теперь же, по прошествии четырех лет, видно - планы наши начали реализовываться.

Однако это не значит, что нам не над чем думать. В России, стране, где еще не достаточно сильно влияние США, необходимо решать одновременно несколько задач.

...При помощи наших друзей создать такие предпосылки, чтобы в парламентской гонке были поставлены все мыслимые и немыслимые препоны для левых партий. Для решения важных политических моментов необходимо сделать так, чтобы из президентского окружения Ельцина ушли те, кто скомпрометировал себя, и даже незначительное «полевение» нынешнего русского президента не означает нашего поражения. Это будет лишь ловким политическим трюком.

Цель оправдывает средства. Если нами будут решены эти задачи, то в ближайшем десятилетии предстоит решение следующих проблем: **расчленение России на мелкие государства путем межрегиональных войн, подобных тем, что были организованы в Югославии; окончательный развал военно-промышленного комплекса России и армии; установление режимов в оторвавшихся от России республиках, нужных нам.**

Да, мы позволили России быть державой, но империей будет только одна страна - США.

ЛДПР – ПОСЛЕДНЯЯ НАДЕЖДА ВСЕХ ОБЕЗДОЛЕННЫХ РОССИЯН!

НАМ ПИШУТ

РУССКИЕ ОБЯЗАНЫ ЖИТЬ БОГАТО!

Найдется немало желающих освидетельствовать этот лозунг и обвинить нас в шовинизме. Мы не имеем права позволить недоброжелателям русского народа подобные фортели и поясняем прописную истину.

В любом государстве от княжества Монако до Китая и Турции живет и здравствует немало людей различных национальностей.

Не умаляя ни чьих достоинств, помня о многочисленных нациях и народностях, человечество традиционно привыкло к тому, что во Франции живут французы, в Германии — немцы, в России — русские. В любой из этих стран перемешалось множество различных национальностей со своими традициями, со своей религией и культурой.

А вообще, национальность как таковую обуславливает территория, на которой живут люди. Россия — великая многонациональная держава. Все — ее дети, и за всех у России болит душа.

Посему, дети России, отнеситесь с пониманием и не сочтите за неуважение к отдельной нации то, что вы все — русские. **Мы не имеем права жить бедно! Просто не имеем права. При наших умах не охватимых природных богатствах, при нашем трудолюбивом, талантливым, совестливым народе.**

Ведь совестливость — основная черта характера русского народа. Вот беда, не везет нам на правителей.

Не может наша совесть поверить в то, что у власти стоят люди, не знающие и не умеющие управлять Россией. ЛДПР сможет управлять кораблем, имя которому — Россия. Мы не свернем ни на шаг, ни на йоту не отступим с выбранного нами пути — пути благополучия Великого Русского народа.

Сегодняшние правящие партии показали, на что они способны, точнее — неспособны. Все познается в сравнении. Дайте нам реальную власть, и мы не ударим в грязь лицом перед народом России.

Выбор прост: или мы идем своей российской дорогой, или падаем под Америку. Вставайте, люди русские! Вставайте в наши ряды, поддержите нас в решающую минуту. Мы обязательно победим! Победив, будем наконец-то работать не на заокеанского дядю, а на благо каждого, на благо семьи, на благо России!

В.В. Николенко, учитель, г. Муром



ЛДПР ПРЕДЛАГАЕТ

КАК УСПОКОИТЬ ЦЕНЫ

В настоящее время торговые организации имеют рентабельность 20, 30 и более процентов. Рентабельность в сельском хозяйстве у производителей мяса, молока, картофеля не достигает и 10%. Торговля выгоднее производства. Частник идет туда, где выше рентабельность. Государство пока слабо регулирует развитие сельского хозяйства.

Необходимо установить пределы торговых наценок — в оптовой торговле не более 5% от цены производителя, в розничной торговле — не более 10% от оптовой цены. За нарушение — изъятие всей партии продукции по завышенным ценам. Рентабельность торговли — 15% — это выше, чем в развитых странах, где деятельность посредников регламентируется и экономически, и административно.

Перед Правительством нужно поставить задачу: к 2010 г. уменьшить импорт продовольствия по отношению к внутреннему потреблению — до 20%, к 2012 г. — до 10%. Надо обеспечить продовольственную безопасность страны. Мировая напряженность по мере роста ограничения ресурсов (нефть, вода, пахотные земли) будет усиливаться.

Инфляцию страна импортирует. В 2000 г. цена импортного мяса была 1145 долл. за тонну, в 2006 г. — 2334 долл. за тонну.

Рыбу в 2000 г. импортировали по цене 383 долл. за тонну. В 2006 г. — по цене 1450 долл. за тонну.

Цена на импортное сливочное масло в 2000 г. была 1390 долл. за тонну, в 2006 г. — 1830 долл.

Даже на импортные цитрусовые цены за последние семь лет увеличились в 2 раза.

На 30 и более процентов выросли цены на импортируемые кофе, подсолнечное масло, консервы, сахар.

Вот они «мягкие объятия» мирового рынка. Выход — серьезные инвестиции в свое сельское хозяйство и повышение в течение 5 лет импортных тарифов на ввозимое продовольствие. После восстановления своего производства — снижение импортных тарифов.

Надо создать Федеральную службу по ценам. Антимонопольная служба явно не справляется ни с анализом процессов ценообразования, ни с прогнозом цен, ни с регулированием цен.

ПРОРОКА НЕТ В ОТЕЧЕСТВЕ СВОЕМ, ДА И В ДРУГИХ ОТЕЧЕСТВАХ - НЕГУСТО

...Да, любезные сограждане, нет! Хоть ты тресни! А может мы, по традиции еще петровской и после него, привыкли смотреть, открыв рот на Европу и даже в проходимце оттуда видеть мессию и внимать его пустым речам, как проповеди Спасителя. Сейчас мы, правда, как-то от Европы поотшли и все внимание с трепетом — на Америку. Русские! Откуда это в нас? Неужели нам есть чему учиться у бездуховных американцев, перекачивающих со всего мира мозги, так как свои маловато. Мы все на себе испытываем американский образ жизни: деньги, деньги и деньги любой ценой — вечная гонка за лидером. Остановитесь на минуту, глубоко вдохните и осмотритесь. Деньги нужно уважать, без них не проживешь, кто же это отрицает, тем более они с неба не падают. Но беда в том, что государственная система построена так, что мы за свой труд получаем десятую часть от того, что заработали. Наши же политологи и псевдоэкономисты постоянно убеждают нас в обратном: дескать, мы, русские, — лентяи, работать не умеем, за что нам платить? «Не умея работать», мы, тем не менее, как-то умудрились обустроить шестую часть земли с названьем кратким — Русь...

Ну и что? Пророка-то нет! Да не нужен нам, русские, ни пророк, ни мессия. Нам нужен честный, порядочный, сердцем болеющий за Россию правитель. А где его взять? Ни на юге нет героя, ни на севере. Есть! Поверьте.

Мне довелось в начале сентября побывать в Москве и в Госдуме смотреть прямую трансляцию выступления Жириновского из зала заседаний.

Я всегда симпатизировала этому человеку, мне нравилась его энергия и прямота. Но его выступления телевизионщики склеивают так, что зачастую образ этого политика доходит до народа в искаженном виде. А здесь прямая трансляция.

Я слушала, слышала и видела, как этот человек (единственный из всех) говорил искренне, убежденно, импровизируя. Рвал себя, рвал свое сердце. «Ради себя», — скажете вы по русской скептической привычке. Нет, люди добрые, — ради вас.

Ради нас он мотается по городам и весям, убеждает нас, закликает помнить, что мы — русские, что надо быть вместе, идти именно его дорогой. Потому что другие дороги нас привели в никуда.

Я верю Жириновскому. Мне близки его имперские настроения. Многие, очень многие, как и я, за ним в огонь и в воду.

Верьте, люди русские, сегодня единственный честный, серьезный политик — Владимир Вольфович Жириновский.

Дорога ЛДПР — дорога России.

Мария Крюкова, Амурская область.

АНЕКДОТЫ

Кандидата от партии власти спрашивают журналисты:

- С какой целью вы баллотируетесь?
- Вы посмотрите, что творится во власти: чиновники погрязли в разврате, воровстве, коррупции!
- И вы, что, собираетесь со всем этим бороться?
- Ну что вы, — отвечает кандидат, — Я хочу во всем этом участвовать!

2 декабря 2007 года в России кончатся выборы, а вместе с ними — обещания властей, прибавки к пенсиям, пособия, теплая вода, бесплатная медпомощь, дешевый газ и свет.

На улице на стене висят два стенда. Слева — кандидаты в Госдуму. Справа — «Их разыскивает милиция».

Подходит старушка. Долго смотрит оба стенда, подслеповато щурясь, потом вздыхает и говорит: «Ну и рожи!».

ЧИТАТЕЛИ ПРЕДЛАГАЮТ

Две расшифровки аббревиатуры КПРФ:
КПРФ: Коммунизм — Преступление, Равное Фашизму.
КПРФ: Криминальная Партия Российской Федерации.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ: 107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9 (м. «Тургеневская», «Чистые пруды»). Тел.: (495) 624-08-69.

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ: руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ; 103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ; 103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ! ОНА ПОМОЖЕТ ВАМ И ВАШИМ БЛИЗКИМ.